

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年7月6日 星期一 乙未年五月廿一(今日8版)

第10936期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

全市固定资产投资暨重大项目推进会强调 抓项目扩投资 稳增长促发展

李建明主持会议并讲话 丁小强作工作部署

本报讯 记者朱哲、通讯员张安军、熊铁山报道:3日,全市固定资产投资暨重大项目推进工作会在嘉鱼县召开。市委代理书记李建明主持会议并讲话,市委副书记、市长丁小强作工作部署。

李建明说,近年来,咸宁围绕发展制定了工业崛起战略,推出了一系列措施,包括每个季度开展一次工业经济拉练,这对促进咸宁工业发展和投资增长,起到了非常重要的作用。对于这些好做法我们将坚持,做到抓工业的力度不减、目标不变,但在方式上根据目前工作态势予以进一步完善,每两个月召开一次固定资产与重大项目现场推进会,以此来鼓励大家保持干事创业、竞进有为的精神状态,坚持

围绕发展抓工业、围绕工业抓招商、围绕招商抓环境,进一步树立超越思维,营造比学赶超、争先进位的氛围。

李建明指出,要强化抓发展的信心和定力。当前咸宁既有经济下行的压力,但也不乏经济发展中的亮点,可谓有喜有忧。咸宁发展的基本面没有变,发展后劲很足。要牢牢把握“四个全面”战略布局,抢抓良好的发展机遇。要充分认识到国家全面建成小康社会,一定会大力度推进落后地区的发展。认识到国家要保持稳增长,必须保持经济运行在合理的区间。

李建明要求,要提升抓发展的能力和水平。咸宁整体来说,块头不是很大,县域经济依然是咸宁经济的主力军,要把县域经济放在一个非常重要的位置,各县市区县域经济发展要放到全省同类县市去比较,用“比一比、拼一拼”的劲头,实现在同类地区争先进位。今后各县市区报项目必须具体,县市区工业经济的巡查和拉练,要拿出真东西,让大家看到真项目,而且是新项目。要做到真抓项

投资作为拉动整个经济发展的引擎,加大招商引资力度,以工业增长作为新的增长点加快发展。要精心谋划和编制好“十三五”规划,既要编制基础设施、民生设施项目,还要编制产业发展项目。

李建明强调,要抓发展的组织领导。首先要注重一线工作法,要直接与老百姓面对面,直接与项目面对面,只有在一线才能了解真实情况。要在招商引资、项目落地、征地拆迁、信访维稳等一线去发现问题,解决问题。其次要履行主体责任,发展责任,要以实际成效检验履责能力和水平。另外,要上好市场大学,进一步强化和提升招商引资能力,瞄准全国同类行业龙头企业招商,加强招商引资专班力量,发动各单位各部门招商,形成招商合力。(下转第二版)

目,在抓项目的过程中,把着力点放在谋划项目、推进项目上,实现谋划一批、引进一批、开工一批、落地一批、投产一批。

李建明强调,要加强抓发展的组织领导。首先要注重一线工作法,要直接与老百姓面对面,直接与项目面对面,只有在一线才能了解真实情况。要在招商引资、项目落地、征地拆迁、信访维稳等一线去发现问题,解决问题。其次要履行主体责任,发展责任,要以实际成效检验履责能力和水平。另外,要上好市场大学,进一步强化和提升招商引资能力,瞄准全国同类行业龙头企业招商,加强招商引资专班力量,发动各单位各部门招商,形成招商合力。(下转第二版)

增强发展定力 推进项目投资

本报评论员

投资是拉动增长的驾辕之马,抓项目扩投资是当前我市经济工作的重中之重。在经济下行压力加大的大环境中,全市上下要增强信心和定力,提升能力和水平,全力以赴抓项目、扩投资,稳增长、促发展。

咸宁是典型的投资拉动型城市,项目投资对GDP增长的贡献率在70%以上。一方面,我市市场主体偏少,缺乏重大项目,经济发展基础薄弱,另一方面,又面临“一带一路”、长江经济带、长江中游城市群建设发展机遇,项目投资和加快发展潜力巨大。就上半

年而言,全市固定资产投资增长17%,招商引资到位资金增长25%,工业经济趋稳趋好,但也面临工业增加值增速减缓、用电量大幅下滑等下行压力。我们要保持清醒头脑,站在“四个全面”战略布局的高度,增强抓项目扩投资的责任感和紧迫感。

项目是发展的载体,重大项目是抓项目扩投资稳增长的关键。各级各部门要超前谋划争项目,围绕国家投资重点,结合市情谋划、筛选一批潜力大、前景好的重大项目,做好可研、初设、申报工作。要盯紧申报待批的项目,争取资

金早到位、项目早开工。要加紧编制“十三五”规划,争取更多项目进入国家和省里规划盘子。要推进项目库扩容,大力实施投资“六个一百”行动,发挥重大项目的龙头示范作用,保障有效投资的不断增长。

招商引资是项目建设的重点。一方面,要上好市场大学必修课,进一步强化和提升招商引资能力,瞄准全国同类行业龙头企业招商,重点招商和全社会招商并重,形成招商合力。另一方面,要以综合性环境建设促招商,通过抓党的建设营造风清气正的政治

生态环境,通过抓生态文明建设营造青山绿水的自然环境,通过抓改革创新形成干事创业的人文环境,通过抓法治建设构建和谐稳定的社会环境,把咸宁打造成亲商聚商、创业创新的投资洼地和发展高地。

非常之时,当有非常之谋、非常之为。咸宁正处于“十二五”收官、“十三五”即将开局的关键时期。全市上下要以干事创业、竞进有为的精神状态,以求真务实、深入一线的工作作风,比学赶超,争先进位,为全面建成小康社会而奋力拼搏。(执笔:陈新)

新常态 新作为



武深高速嘉通段 加紧推进

2日,武深高速嘉通段,工人们正在搭建高速公路配套工程人行天桥。

武深高速嘉通段全长约92公里,估算总投资超过82亿元。

该路段于2013年10月开工,目前已完成路基施工,水稳工程完成75%,防护绿化工程完成95%,今年年底将开始铺设沥青,预计明年10月全线通车。

记者 夏正锋
特约记者 龙钰 摄

赤壁因企施策激活企业

上半年规模工业企业税收同比可增50%

本报讯 记者刘子川、通讯员余先德报道:2日,记者从赤壁市经信局获悉:元至6月,该市规模工业企业可实现税收4.3亿元,同比增长50%。

今年,赤壁市按照“税源515”培植工程要求,对进入该工程的企业逐户调查,制定培植计划。将45家骨干

列入重点培植对象,其中,5000万元企业5家、1000万元企业15家、500万元以上企业25家。截止5月份,纳入重点培植的45家企业完成工业产值43.2亿元,较去年同期增长18%。

赤壁市继续加大对困难企业的救助力度,转变思维,多措并举,一企

一策,列入到困难企业盘活工程的企业有21家,已将目标责任表发给各相关单位,实行盘活任务与年终目标责任考核挂钩。截止目前,已盘活企业2家;通过企业破产,实现资产转让盘活的3家。

为搭建企业融资平台,赤壁市把

组建行推行“助保贷”的契机,今年向20家企业提供“助保贷”业务,融资规模达到2亿元。该市成立了应急循环资金管理办公室,应急循环资金暂行管理办法已经出台,机构、人员、中小企业服务中心的注册登记已落实,可为50家企业解决过桥借贷问题。

热烈祝贺咸宁高中2015年高考勇夺桂冠

陈明隆同学以668分夺得咸宁市理科状元

钟睿鸣同学以582分喜获全市文科第三名!陈明隆、夏康、钱英博考入全市理科前十名!一本上线323人,一本上线率全市第一,创历史记录!理科实验班108人,一本上线率100%!

选择咸高 选择成功

招生热线:徐主任(高一):13477789275

沈主任(校招办):13886501312

郑主任(校招办):13797249018

咸安反“四风”动真格

19名党员干部受党纪政纪处分

本报讯 记者黄柱、特约记者胡剑芳、通讯员吴伟民、刘志广报道:向阳湖镇祝坛村违规给村干部发放交通费、节假日加班补助,共计31880元,该镇决定给予村党支部书记祝隆胜党内警告处分;

桂花镇万寿村一次性支出会议费4500元用于招待,且报销凭证不规范,该镇决定给予村主任李木清党内严重警告处分……

1日,在咸安区廉政网上,区纪委公开通报近期一批违反“八项规定”,损害党风政风的典型案件。

今年以来,咸安区坚持把纠正“四风”工作作为重中之重,坚

持常教育、严纪律、刹歪风,以坚决的态度和高压的态势,切实防治“四风”问题反弹回潮。

该区坚持问题导向,聚焦公车私用、公款吃喝、违规发放津补贴和福利、违规收送礼品礼、违反工作纪律等易反弹的重点问题,继续坚持明察暗访工作机制,设立15个明察暗访工作小组,防止节日期间出现各种违反作风纪律规定的问题,每星期集中进行1至2次明察暗访,定期通报。

至目前,全区共查处违反中央八项规定问题19人,全部给予了党纪政纪处分,并在全区进行通报。

嘉鱼水库移民款直补到人

本报讯 记者王恬、通讯员魏明丽、殷霞报道:6月29日,嘉鱼县陆溪镇官洲村村民周根元,高兴地从银行领到大中型水库移民直补资金2700元。长年在外打工的他激动地说:“没想到这么快就领到了扶持款。”

在嘉鱼县,像周根元这样享受着大中型水库移民扶持政策、已核定的人数为10665人。他们来自三峡、丹江口、三湖连江等10座大中型水库,移民分布在该县陆溪、鱼岳、官桥等7个镇60个村及居委会。

“对符合大中型水库移民资格的人,实施人均600元每年的现金直补。”县移民局负责人说。

近年来,嘉鱼把落实好水库移民后期扶持政策,作为改善民生、维护社会和谐稳定的一项重要举措来抓,认真落实资金监管主体责任,事中事后抓监督检查,有效防范了资金违规使用。

今年上半年,按照“直补到人,一人一卡(折)”的要求,该县3733名水库移民已领取直补资金112.38万元,其余人员将于下半年直补到位。

赤壁原创歌曲赞家乡

本报讯 特约记者童金健、通讯员江桦报道:“啊!羊楼洞,你的今天是时代的光荣,我要为你祝福,我要为你歌唱……”6月30日晚,在赤壁市人民广场,一首《羊楼洞一我为你歌唱》拉开了“赞美赤壁”原创歌曲演唱会的序幕。

《羊楼洞青茶砖》、《陆水情歌》、《赤壁等你来》……一首首歌曲饱含深情,曲调优美,散发出浓烈的家乡味道,让现场近千名观众穿越时空感受欧亚万里茶路源头古镇羊楼洞,

梦回英雄辈出火烧赤壁的三国,畅游素有千岛湖美誉的陆水湖……

此次活动通过歌曲、舞蹈等形式,让群众感受家乡之美,凝聚发展合力。这是赤壁市努力开创文化工作新局面,打造“八个赤壁”中“唱响赤壁”系列工作中的一项,通过举办原创歌曲比赛、创作、录制、推广一批赤壁特色歌曲,让原创歌曲进农村、进学校、进宾馆、进企业等,深入挖掘保护本土文化,不断满足群众精神文化需求。

教育部严查中小学有偿补课

S要闻速递
YAOWENSUDI

据新华社消息 教育部日前出台《严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课的规定》,严禁中小学校组织、要求学生参加有偿补课。

《规定》中提到,严禁中小学校组织、要求学生参加有偿补课;严禁中小学校与校外培训机构联合进行有偿补课;严禁中小学校为校外培训机构有偿补课提供教育设施或学生信息;严禁在

职中小学教师,视情节轻重,相应给予通报批评、取消评奖资格、撤销荣誉称号等处罚,并追究学校领导责任及相关部门的监管责任。对于违反上述规定的在职中小学教师,视情节轻重,分别给予批评教育、诫勉谈话、责令检查、通报批评直至相应的行政处分。教育部统一监督举报方式为,举报电话:66092315、66093315;举报邮箱:12391@moe.edu.cn。



咸宁市首届“香城杯”创业创新大赛于6月16日开始报名,详情请关注咸宁市人社局门户网站(www.xnhrss.gov.cn)

鄂高·书香门第二期即将开盘 (一期售罄)
VIP认筹 一万抵二万 认筹期限:2015年6月25日-2015年8月15日
15年安心陪读 一辈子安逸收租
项目地址:咸宁市茶街鄂高后门 书香热线:0715-8233333